

我身边的逆行者

上海市浦东新区第二中心小学五（5）班 王奕宸

4月8号，武汉解封了，经历了77天，中国的抗疫战争取得了阶段性的胜利。能取得这个胜利，白衣战士功不可没，但是也离不开基层志愿者们的默默奉献，我爸爸就是其中一名。

3月初的一个下午，爸爸宣布了一个“重磅消息”，他要作为一名志愿者去上海火车站支援抗疫一线。这个消息让全家人都陷入了忧心忡忡之中。外公、外婆和奶奶担心爸爸会不会被感染，妈妈担心的则是我的脚刚做完手术，行动不便，家里只有爸爸才能抱得动我。“爸爸，会有风险吗？”我担心地问。爸爸说：“现在是返程人流高峰期，风险还是有的，不过我们的防护非常严密，我会注意的。而且作为共产党员，我当然要冲在一线！”接下来的几天，爸爸一回家，就自觉进小书房隔离，只有妈妈能给他送餐送水。已经有十天没见爸爸了，我非常想念他。

隔离期终于过去了，爸爸给我看了他们在战疫一线的照片。只见照片上的人都穿着白色的防护服和蓝色鞋套，还戴着护目镜和口罩，我根本看不清他们的脸，只有凭着爸爸那魁梧的身材才能认出他来。我问：“爸爸，你这样闷不闷？”爸爸说：“当然了，一天下来能出一身汗。而且因为防护服是一次性的，我们要坚持5个小时不喝水，不上厕所。不过我们晚班的同事更加辛苦，要坚持到凌晨一点多钟呢！”爸爸接着说，虽然这个工作很辛苦，不过现有20多万基层志愿者在默默奉献着，才能守住上海的大门，守护我们的家。

听着爸爸的讲述，我觉得照片中的爸爸好像变成了一位白甲超人，一个英雄。我的身边还有许多像爸爸一样的逆行者，他们是这个时代的英雄和明星，我要向他们学习和致敬。相信不久的将来，新冠病毒一定会被彻底消灭。那个时候，我一定要由衷的对他们说一句：你们辛苦了！